= A
N = 0 & AF & Y A
20208 = 20l A LBEIGH ZEETAIAIEEE S22 ~ ZTETAANGEESE A2
EN: ZEETAANGEE 222
M ZR 2
Sl SAZE 2 EERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
ZECAAMYES ZRABD 11,369,264 11,223,806 145,458
= 31,248
= 171,374
Al 11,166,642
=22 22 10,138,779 10,173,676 N 34,897
= 31,248
o= 171,374
Al 9,936,157
TAZ2E 22 6,882,856 7,425,664 A542 808
2el=23 22 3,180,995 2,558,879 622,116
101 21 214| 139,410 134,090 5,320
04 JIZtHIZ22XNSES 139,410 134,090 5,320
O AIZE JIEH 2d(222|€) 139,410
OelAdl 74,910 = 8% x 262 * 82 124,651
od4Eg = 13,159
-HABE= 124,651,000 = 3.23% 4,027
“AJQUAEES 4,027,000 * 8.51% 343
-20AZIEE= 124,651,000 * 4.5% 5,610
-NE28s = 124,651,000& * 1.5% 1,870
-AMIEE 2 124,651,000 = 1.05% 1,309
OY &SI 200,000 = 8™ 1,600
201 YEt2 | 42,661 38,380 4,281
01 AP 2t 2] H| 34,629 35,950 A 1,321
0O=2¢ 212842 2= 5,225
OZ24AH]| 600,000& * 1CH » 5 * 95% 2,850
ogoxt 500,000& = 1CH = 52 * 95% 2,375
O2¢ sI&EA HeX HA W =42
400,000& * 194 = 95% 7,220
OZ22 U 2R S 2 MEB(AH)
10,000& * 500 = 71J0H2A * 95% 3,373
OZ2¢ Ul 2R S o2 MEB(HELH)
10,000& * 500 = 46042 * 95% 2,185
OZ2¢ Ul 2R S ot MEB(MH)
10,000& * 500 * 69 A * 95% 3,278
OZ2¢ Ul 2R S o2 MHE(EY)
10,000& * 500 = 89 A * 95% 4,228
oOXg dX= 800,000& = 1CH = 12€& * 95% 9,120
02 Z2=2=2494| 8,032 2,430 5,602
O XX FFH| 1,377& = 150L » 12& 2,479
o2& &2 &Hdl K&
1,377& = 100L » 12& 1,653
o282 &dl X224
50,000& * 6 * 12& 3,600
OUERYRLIZ(sL22Z2H) 300,000 300




EA: ZEEZANAGER SR 22N
Ha: zane
el SAISE 2tel (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
203 YR =&l 6,000 8,000 A 2,000
03 Al F=XH R =AH| 6,000 8,000 A 2,000
Oser & oI A FH 6,000,000& 6,000
206 M= Hl 141,210 113,185 28,025
01 = tl 141,210 113,185 28,025
Ozd & oA HLES 97,860
Ot&EX 33,000& * 7508f A 24,750
oM g JlS = (100L) 1,770& * 7,000& 12,390
oMy IS8 E(50L) 890& = 20,000& 17,800
OJt & H Dl 2 0HH (100L)
4,000 » 2,550%& 10,200
OEA S H IS0t (40L) 1,6008 = 1,700& 2,720
O =10t (100L) 2,000& = 15,000& 30,000
OZFANE Hes3 (&)
200,000& = 168 * 33l 9,600
OZ23ANE 2SS (ER)
200,000& = 168 * 33l 9,600
OZ23ANE eS8 (M)
200,000& = 168 * 33l 9,600
OZHEAL BBE(EY)
200,000& = 168 * 33l 9,600
Ogdizs M X 33,000& * 1504 4,950
305 a2 S 4,000 8,000 A 4,000
01 tia=s 4,000 8,000 A 4,000
OZ2& W IoiEs 100,000& * 40A 4,000
307 21201 A 1,558,100 1,142,800 415,300
05 BIZHRI & 3 1,558,100 1,142,800 415,300
Oz U A HABARA (M)
4,600,000& = 14" » 73 450,800
O3 < st&A HA22SA (M)
4,600,000& = 6H » 73 193,200
OZH L HFA HA2BA (M)
4,600,000& = 11H » 73 354,200
OZH L I HADZBA(EH)
4,600,000& = 17H » 73 547,400
OXHYs stEA H2EA(ZEMA)
8,000,000& * 1JH A 8,000
ONSLE ST H2BA(FYDUI)
4,500,000& = 10H A 4,500
401 AIEHIZL 2CHYI 1,264,614 1,114,424 150, 190
01 A& Hl 1,256,375 1,107,171 149,204
O3 NEE A (&) 45,000,000& 45,000
O3% AN&d2 A2 () 30,000,000& 30,000
O3 NEE RS2 (MA) 36,000,000& 36,000




SN ZFESANAMGEE 22210
Ha: zane
S9l: TAIZY e CER-D
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 ofl &t o SSa HDE2
OZ2 Ald=E S22 (EYH) 46,500, 000& 46,500
OZAZ2S SXIZ2IASE (AET) 50,602
Ol = 1,280& * 8,581m 13 10,984
OJIAH M = 380& * 29,995m 13 11,399
O H A 550& * 20,925m 13 11,509
Oa=dH 2,300& = 7,265m 13 16,710
OZANZ2Y SIIZ2IASE (AE2) 72,544
[@XIE=DN(ES 1,280& = 7,965m 13| 10,196
OJIAH M = 380& * 69,807 m 13 26,527
Ol &t 550& = 31,810m 13 17,496
OoOa=xH 2,300& = 7,967m 13 18,325
OZANZBE sIX22AS(HIT) 54,163
Ol = 1,280& = 7,140m 13 9,140
OJI A H = 380& * 38,552m 13 14,650
O H &I 550& * 26,986m 13 14,843
Oa=x"H 2,300& * 6,752m 13 15,530
OZ A28 sI22AH(HI2) 49,553
ool = 1,280& * 7,923m 13 10, 142
OJIAHH = 380& = 39,876m 13 15,153
O M A 550& * 11,151m’ 13 6,134
(@FCR=PSPN 2,300& = 7,880m 13 18,124
OTABA SXZlA (HET) 41,472
Ol H = 1,280& * 4,210m 13 5,389
OJlAH M = 380& * 44,894m 13 17,060
O H AT 550& * 20,118m 13 11,065
Oa=83 2,300& * 3,460m 13 7,958
OZANZ2Y SIZCIAH(HMI2) 46,167
Ool&EH = 1,280& = 5,680m 13| 7,271
OJIAH M = 380& * 44,920 13 17,070
Ol &t 550 = 31,780m 13 17,479
OoOa=x3H 2,300& * 1,890m 13 4,347
OZANZ2E sI22AE(EET) 100,208
(@FE=PN =S 1,280& = 10, 165m 13 13,012
OJI A M = 380& * 88,809m 13 33,748
O H &I 550& * 64,876m 13 35,682
Oa=xH 2,300& * 7,724m 13 17,766
OZ A28 sI22AH(EH2) 75,410
ool = 1,280 * 4,428m° 13 5,668
OJIAHH = 380& = 96,880m 13 36,815
O H A 550& * 32,779m 13 18,029
(@FCR=PSPN 2,300& = 6,477m 13 14,898




N ZEZAMAIEEZR S22
g 32
Sl SAZE 2 EERED
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Ozd sig+= 801(89g, 89)
30,000,000& 30,000
0T LS FUI(MY, )
30,000,000& 30,000
Ouns=2e3¥ SBLEEZHEM wHSA
30,000,000& * 10H A 30,000
OZS2e33 &I FHISM
20,000,000& * 1JH =4 20,000
OKEZE3Y HIEH B2 3AM
30,000,000& * 1JH A 30,000
OBE22ZY S 24 22 ATZA
10,000,000& * 2J0H £ 20,000
Odax=2e 3 Stz dB FHIEM
20,000,000& * 1JH A 20,000
OAZ2Z2 8 S& AIE % Hi=2 FHISA
20,000,000& * 1JH 4 20,000
OLLDRTH HIEY BATA
20,000,000& * 1JH =4 20,000
OsE2e 33 Hte HHISA
30,000,000& * 1JH A 30,000
Oct=U2e 33 HEH EL3AM
20,000,000& * 1JH A 20,000
OK=Es2Ee3d I S ZHSA
20,000,000& * 1JH A 20,000
OSE=2EEE FSFE MEAME 106,070
O3 AtH| 100,000,000& * 1JH 2 100,000
O& A& A 100,000,000& * 6.07% 6,070
OYZ2RIB FHIA HHAY 74,249
O3 AtdI 70,000,000 = 1JH 2 70,000
O& Al € A HI 70,000,000& * 6.07% 4,249
Oz&I==X A HLA 31,947
O3 Atdl 30,000,000 = 10024 30,000
O& A& AHI 30,000,000& * 6.49% 1,947
OMEZ2E I3 SHEA HHAY 53,245
O3 Atd| 50,000,000& * 1JHA 50,000
O& A& 50,000,000& * 6.49% 3,245
O =2elsd &L A ALY 53,245
O3 AtHI 50,000,000 = 10024 50,000
O& A€ AHI 50,000,000& * 6.49% 3,245
03 Al 2 THHI 8,239 7,253 986
OZANZSE =X2Zel A
490,119,000& * 0.72% 3,529
o233 SX ¥ ZJHAMZ
747,500,000& * 0.63% 4,710
405 XtAtE SHI 25,000 0 25,000
01 XA =S FH SHI 25,000 0 25,000




N ZEZAMAIEEZR S22
Ha: zane
el SAISE 2tel (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Ost=2XHHE(1E€) 25,000,000& * 1CH 25,000
Hel o3& 2el 1,003,695 1,575,078 A 571,383
201 L2l 153,520 139, 360 14,160
01 At 22l 30,400 22,720 7,680
OUE0Is0lAIE HIIANLEZA =2 (4E)
320,000& = 1300 = 95% 3,952
OUE0IsO0lAIE HIIANLEZA =+2(FH)
320,000& = 1200 = 95% 3,648
OUE0Is0lAIE HIIANLEZA =2 (M)
320,000& = 38JHA = 95% 11,552
OUE0Is0lAIE HIIANLEZA =+2(5Y)
320,000& = 370 = 95% 11,248
02 =224l 123,120 116,640 6,480
OB 0l=0lAlE M E A (AY)
60,0003 * 24002 = 128 17,280
OORIOISO0IAE QHHEA(H)
60,0003 = 3002 = 128 21,600
ONE0l=0lAlE HNMEH(MHE)
60,0003 = 48014 * 128 34,560
OB 0l=0lAlE HMEH(EY)
60,0003 * 69 A = 128 49,680
307 glz2tol & 5,361 138,276 A 132,915
05 RIZtRE = 5,361 138,276 A 132,915
O0elolzd XA0(HFH)
446,6803 * 19¥ » 123 5,361
401 Al HIZ 201 Y] 844,814 1,297,442 N 452,628
01 A& HI 839,524 1,289,405 A 449,881
OB 0lZ&d ZlAr (&Y 19,703
O &M= 1,280& = 3,350m * 13| 4,288
OJIHM = 380& * 20,287m x 13| 7,710
(OFEE=FSES! 2,300& = 3,350m = 13| 7,705
OB 023 Z/AtH (EH) 21,519
O &M= 1,280& = 2,608m * 13| 3,339
OJIH M= 380& * 23,472m" x 13| 8,920
(OFEE=FSES! 2,300& = 4,026m = 13| 9,260
OB 0l =& ZH2lAIE (M) 23,954
O &M= 1,280& * 3,540m * 13] 4,532
OJIH M= 3803 * 24,841m" = 13| 9,440
oza=2dF 2,300 * 4,340m * 13 9,982
O0E0IZ3d H2AH(EY) 42,744
O & = 1,280 = 7,116m" = 13| 9,109
OJIH M= 380& = 50,716m = 13| 19,273
on=dE 2,300& * 6,244m x 13| 14,362




2N EESAANYEE ZRLD
Ha: zane
Sl SAZE 2 EERED
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
ONE 0B A2 sX2el(ad)
31,500,000& 31,500
ONE 0B A2 R (HR)
37,500,000& 37,500
ONE 0B A2 S22 (HE)
48,000,000& 48,000
ONE 0B AIdE fX2e(E4)
69,000,000& 69,000
O0EoIsd 23y (&)
5,200& = 1,800m =« 33| 28,080
ONE oIz 2HBelY(HA)
5,200& = 1,230m = 33| 19,188
ONEoIsd 2Bl (M)
5,200& = 2,916m = 33| 45,490
O0eolsd 23 (E4)
5,200& = 5,567m = 33| 86,846
OYZ Y =2 dIMY(4E, FH)
20,000,000& 20,000
oYz oY =28 AIML (M, &Y)
20,000,000& 20,000
OOl Eol S BEEEZETH WA SA
14,000,000 * 1JH 2 14,000
ORZSUHE0ZH S 10N AME TMHIAL
1,000,000& * 100H £ 10,000
OZH0E0ISE 2 E=3AM
10,000,000& * 1JH 2 10,000
OO0IE0ie0I8d BdZHE B3 At
26,000,000& * 1JH 4 26,000
OFH0E0ISY BdZEI WM SA
61,000,000& * 1JH A 61,000
OHHEIOEI0I S ¥ B ZEIH &EXISA
60,000,000& * 1JH A 60,000
OSEH0e03 bts HEISA
20,000,000& * 1JH A 20,000
ORFEBOEOISYE BEZEI WM ISA
35,000,000& * 10H=A 35,000
ONZOE0ISE HtSY ZHEISA
50,000,000& * 1JH A 50,000
OSH=0E0 S BEEZI EX3A
30,000,000& * 1JHA 30,000
OZctoeloI8d F7E A &3
10,000,000 * 1JH 2 10,000
03 Al 2 THHI 5,290 8,037 A2, 747
O0eolIs&d 2el 839,524,000& * 0.63% 5,290
A3 22 148,326 223,728 AT5,402
401 A& HIZ 201 Y] 148,326 223,728 AT5,402
01 A& HI 147,265 222,128 AT4,863
OA23A ZelAtg (& g) 28,510




N ZEZAMAIEEZR S22
g 32
el SASH el eEH)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o e 2
Ol M= 1,280 = 2,500m" 33| 9,600
OJIH M= 380& = 6,500m = 33| 7,410
on=sdd 2,300 = 2,500m 23| 11,500
O23A ZelA(HA) 7,322
O & = 1,280& = 356m » 33| 1,368
OJIHHM = 380& = 3,206m = 33| 3,654
on=dg 2,300 = 500m = 23] 2,300
OAZE Z2MS (MY, EH) 21,433
O &= 1,280& = 1,2156m * 33| 4,666
OJIAH M = 380% * 8,021m = 33 9,144
os=dE 2,300& = 1,657m = 23| 7,623
OLZY ANdsE A (&dY, HI)
40,000,000& 40,000
022 ANME S (MY, E2)
20,000,000& 20,000
OJX=a3E HE FHISA
30,000,000& * 10H2A 30,000
03 A& 2 THHI 1,061 1,600 A 539
0233 2el 147,265,000& * 0.72% 1,061
UM 2el 747,540 649,929 97,611
201 L2l 159,739 158,025 1,714
01 At 22l 46,000 43,825 2,175
O2LMEHSE 2elARe 29 1,482
OZCIANSRA MNEES
50,0003 = 12& = 95% 570
OFEZZE 1=t
120,000& » 4 = 22| * 95% 912
O=ZANE =ZZA =2
20,0002 = 104 * 23] = 5& » 95% 190
oULE AHHMEE(108)
50,0003 = 12& = 95% 570
OZ& HIANE HHAE =2 2,970
ozdg 70,000 = 5JH * 95% 333
Oos=+ 15,000& = 185JH 4 = 95% 2,637
OXI|otE e HEH>2
220,000& = 128 = 95% 2,508
O gl 38,280
Og=(1~38, 6~88, 11~12€)
60,000& = 2% = 73 8,760
OY=(4¢, 5&, 9¢€, 10€)
60,000& = 3% = 42 7,560
O=3 60,0003 = 1H = 366 21,960
02 =224l 113,739 114,200 A461
oskes 150,000& * 12& 1,800




EA: ZEEZANAGER SR 22N
Ha: zane
el SASE 2el (=& J)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
OF=+)I| gtz 40,000 * 1CH = 128 480
OdIIRSE 106& = 32,000kwh * 1HA = 1228 40,704
ONB+ER3
3,000& * 950& = 1A » 12E8 34,200
OSAE AEIAH(120L) 7,2008 * 3Bb& * 128 3,024
OWEZE SHOIXN & ZHMAAY 7X 2=l 13,200
OZHOIX ¥ ZHALE RIS+
800,000& = 12& 9,600
OZMAAE =25 300,000& = 12& 3,600
oO=s¥gez9 RF4
1,377& = 2L = 200 » 60 331
OZ2& AIZ&H ®X 20,000,000& 20,000
206 M= Hl 14,140 14,780 A 640
01 MHZ 4l 14,140 14,780 A 640
O33&¥A & &L &2 12,140
Ost&EX 33,000& » 200 A 6,600
OoX Il s5(100L) 1,770 = 2,0004 3,540
O32ANE 22823
100,000& * 108 * 23l 2,000
O3% HI| L ZANE ARB(YZ WES 2
0E) 100,000& = 204 2,000
307 gl2tol & 262,800 246,000 16,800
05 BIZHRI & 3 262,800 246,000 16,800
O=d Y S&A HAUALEA (2L HHSA)
4,600,000& = 48 « 123 220,800
O+=Z A4 2eEY 42,000
OSYHUHSE US=EL, HE=2+ 22l
42,000,000& 42,000
401 Al HI L 2T 294,861 229, 124 65,737
01 A& HI 292,753 227,486 65,267
OZ3ANEE mX &2 60,000,000& 60,000
O33 MIIANE SXNES 15,000, 000& 15,000
OZLMEHZH =sKZelAtY 89,508
Oelgn = 1,280& = 7,000m = 13| 8,960
OJIH M= 380& = 98,608m * 13| 37,472
OAHMAE 5503 * 69,955m x 13| 38,476
on=sdE 2,300& = 2,000m x 13 4,600
O LM STA A A 53,245
O3 Al 50,000,000& * 102 50,000
O4A Al £ Al 50,000,000& * 6.49% 3,245
OFLME=d BEE O3 Hl
6,250,000& * 4H 25,000
OMEISX 32 & 2Ete =
50,000,000& * 1JH A 50,000




2N
X ZH -
L= B

el

ZETANAMYER S22
S& 2
SASE 2el

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
03 A& 2 0HbI 2,108 1,638 470
SUME A 22 292,753,000& * 0.72% 2,108
405 XtabE SHI 16,000 2,000 14,000
01 AL 2 S F SHI 16,000 2,000 14,000
ONSIHE(SAUMEZH Ald222)
16,000,000& = 1CH 16,000
Ol XIH Ot & 22l 333,325 412,805 NT9,480
101 @121l 80,616 129,798 N49,182
04 JI2ZtH22XNEE 80,616 129,798 N49,182
oAéYZE &2A 80,616
oJ=3 68,7204 * 44 x 262 x 102 71,469
O4UEE = 7,547
-AAEE = 71,469,000& * 3.23% 2,309
-HIIRUYEES 2,309,000& * 8.51% 197
-=20=2EEE 71,469,000& * 4.5% 3,217
-NIE8E8Ea2 71,469,000& * 1.5% 1,073
-MHEE S 71,469,000& * 1.05% 751
OY &SIyl 200,000 * 4Y * 23| 1,600
201 YEr2 Y| 117,722 87,080 30,642
01 AFR2t2l Yl 9,098 8,480 618
O=2ds&a Holx HEA U8 =2
400,000 * 3M A * 23] * 95% 2,280
OWILE ANRES 50,000& = 12& = 95% 570
OVLZE AMEE(RSY S 108)
450,000& * 95% 428
O&I|otE 22| L2
300,000& = 12& * 95% 3,420
O YAl 2,400
oga 60,0008 * 18 10 600
O=a 60,000& ~ 1 = 30 1,800
02 3524t 108,624 78,600 30,024
o&IIRS 53,424
OB & Al A 106& * 25,000kwh * 12& 31,800
(OFLEZRN 106& * 17,000kwh *= 128 21,624
oot 22 3,000& * 750 * 12& 27,000
oOske3 100,000& * 128 1,200
odesIl A2 40,0003 * 104 = 12& 480
OTHE SASMY Il Heldl
110,000& * 12& 1,320
O33 A&&H =X 12,000,000& 12,000
QAUHE SHOKXN ¥ Z2HALAE RAE= 13,200




SN BECAAYESR SR
a: zEBe
Sl SAIZR 2l CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 il Hl DS 2
OSHON % ZHNAXE RN+
800,008 * 122 9,600
OZMAAEY +48 300,008 * 122 3,600
206 TH 2 bl 13,475 7,605 5,870
NRET 13,475 7,605 5,870
TR L HZA BRASE 13,475
O3t & X 33,0009 * 1808 A 5,940
O 2|2] = € (100L) 1,770% * 1,500 2,655
OM )12 = (50L) 8908 * 2,000 1,780
ORIINE £28 200,000% * 834 1,600
OZRAE H2ABE 250,008 + 65 * 13] 1,500
307 2120l & 55,200 108,000 52,800
05 8129 er3 55,200 108,000 52,800
OT¥ L SHIA HAR2S(0IHXEOZR
) 4,600,008 * 1% * 122 55,200
401 NEHIL 2 THYI 66,312 80,322 A14,010
01 Al 65,720 79,605 £13,885
ODHNEHOIBE =X22AY 25,720
O H = 1,280 * 4,000m * 13l 5,120
OJ1H M = 3808 * 30,000 * 13| 1,400
ouSHH 2,30020 * 4,000m * 13| 9,200
0ZE ANEE RA22 30,000, 0009 30,000
0T HINE RN+ 10,000, 0002 10,000
03 Al 2 0HHI 592 77 A125
ODIHTEIOIZY 22l 65,720,008 = 0.9% 592
FNEMETE 2ol 151,376 430,944 £.279,568
101 9124 bl 42,473 0 42,473
VRN EESETPS 42,473 0 42,473
ONETR 2B 2Y 42,473
OIEE 68,7208 * 42 * 262 » 5% 35,735
£2329 21248 103,080% * 12 * 262 2,681
oseE= 4,057
LT 38,416,008 * 3.23% 1,241
PR 1,241,0008 * 8.51% 106
HEEEET 38,416,008 * 4.5% 1,729
k-] 38,416,002 * 1.5% 577
M E 38,416,008 * 1.05% 404
201 Yer2 | 55,269 45,178 10,091
01 AFR 22| t] 12,101 3,010 9,001
ORAHNBLIAILEY FIE2 2,880
ORES0IMEH D2 120,0008 * 128 1,440




SN EECAAYES TEBYD
u: AL
Sel SAZY el (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 il Hl DS 2
SEENFEEE 120,008 » 122 7,440
ORSOIMENTE ST FIIAAH
130,008 * 102 130
OMPBE 7Y 50,0008 * 58 * 95% 233
ooEEE 7Y 50,0002 * 58 * 95% 233
OF4I YW=
50,000& * 204 = 53 * 95% 475
OZ2I® AR 120,008 * 128 * 52 7,200
o2 RUHYR 470,000 * 23] 940
02 32 43,168 42,168 1,000
ORSOMEZE 32 RNL4
250,0008 * 128 3,000
o®Ie2 1062 = 24,000kwh * 128 30,528
ONB+=R3 3,008 * 240 * 128 8,640
08423 10,0002 * 2042 * 58 1,000
206 T 2 bl 4,715 0 4,715
01 THE bl 4,715 0 4,715
02 % AP AUSE 4,715
O3t H x| 33,0002 * 508 A 1,650
OM2]2 £ (100L) 1,770% * 300% 531
OM20|2 £ (500) 890 * 600% 534
OZEAL 2ISE
10,0008 * 105 * 23l 2,000
307 2I2H0] & 8,595 275,866 A257,271
05 BI2teIs 3 8,595 275,866 ~257,271
OYNBUEZE 2% 2 18,504,650 8,595
401 A&l 2 = CH | 30,324 100,900 AT70,576
01 A&l 30,000 100,000 A70,000
OYNRHEZH AL SX L
10,000, 0002 10,000
ORESOIMEHZE SHS DHIA
20,000,0002 * 1744 20,000
03 Al& = Ch ] 324 900 ABT6
OYNFMENZTE 22 30,000,008 * 1.08% 324
I WL LB B 1,226,296 1,452,780 £226,484
201 2 et 2 bl 630,510 761,930 A131,420
01 AR 22l 66,834 78,950 ~12,116
OZH FIANE FHIES £42(4F) 13,206
osEgE 70,0008 * 5574 * 95% 3,658
oz#sF 15,0002 * 6700 * 95% 9,548
OB HIINE FHAS +4E(F) 1,562
O=®e 70,0002 * 5074 * 95% 3,325




SN RECAAYEE TEBED
Bu: ez
el SASE 2el (=& J)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
O3ds= 15,000 * 5780 * 95% 8,237
O3% HIANL MGG 22 (HE) 17,100
Oo=dg 70,0003 * 9000 * 95% 5,985
O3&ds&s= 15,0002 » 780JH * 95% 11,115
O3d HIANL tEAE 22(EH) 20,900
o=28g 70,000& * 10090 = 95% 6,650
O33s=F 15,000& = 1,0000H * 95% 14,250
O+FANE £TAN 222(4)
20,0008 * 5)HA * 23 * 52 * 95% 950
OFBANE 2HAMN 222(HE)
20,0002 * 104 * 23] = 5& = 95% 190
O+FANE £TAN 222 (H)
20,0002 * 244 * 23] = 5F » 95% 380
O+ZAE +TAN 222(24)
20,0002 * 5J 4 * 23| = 5& = 95% 950
OFIIIFBE HHL42(EH) 1,596
OSHIA UBEL
140,000& = 128 = 95% 1,596
02 8323l 563,676 682,980 A 119,304
(OFSPIR=E=; 130,000& * 246004 = 12& 383,760
O3AE RHBLGI SRS
5,000& = 18700 = 12& 11,220
odst=ER=
3,000& = B55& = 80M A = 128 158,400
OZ& A H&d SRS
66,0003 * 13 » 128 10,296
206 M= Hl 26,000 29,200 A 3,200
01 24l 26,000 29,200 A 3,200
O3% HI| L ZANE A2F(&Y) 7,000
Oogo, 8 XeI| 2 208
200,000& = 3504 7,000
O3% HI| L 2ZANE A2F(HA) 4,000
OdD W8 X 2 208
200,000& = 2004 4,000
O2% &I ¥ +FANE ARE(ME) 7,000
OgDom, e Xed| 2 208
200,000& = 3504 7,000
O3% HI| L xZANE ARE(EY) 8,000
OdIZ W8 X 2 203
200,000& = 4004 8,000
307 21201 A 250,000 291,000 A 41,000
05 BIZHRI & 3 250,000 291,000 241,000
Ox=ZAE H2EG(4Y) 68,000
osgadd s A (AR, &%)
68,000,000& 68,000
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2tel (&)
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SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OXts Xt dAZ 455
-StEXHEIIZ A 25,000 = 11CH 275
“SIEX(SEZ A 60,000& * 3CH 180
oxgdettl (=& & |SZ4l) 60,500
-st=2 Xt 4,300,000 = 14CH 60,200
-2 H Il &l 150,000& * 204 300
FETANMY HRFA 13,750 37,712 A 23,962
201 Let2d] 4,750 5,000 A 250
01 At 22l 4,750 5,000 A 250
OAxERUE R 5,000,000& = 95% 4,750
203 YR =&l 9,000 9,000 0
03 AR ER A= TY| 9,000 9,000 0
OBAMYZM AR FF 9,000,000 9,000
=Xzl 1,755,229 1,806,076 A 50,847
2 10,416
< 3,124
Al 1,741,689
S A= 2l & (RHA) 13,831 0 13,831
101 @144 Hl 13,831 0 13,831
04 D122 2XREES 13,831 0 13,831
OEAN=X2e2d (= R) 12,508
OoJlzs 68,720& * 1H * 262 « 73 12,508
o4t MIIBE (HE=LR) 1,323
O=8dgd= 12,508,000& * 4.5% 563
O=0HLEE 12,508,000& * 3.23% 405
OFIAEE 405,000& = 8.51% 35
ons=sg 12,508,000& * 1.5% 188
Qa2 12,508,000& * 1.05% 132
SAN=sXZeld(Ex) 20,831 60,564 239,733
= 10,416
= 3,124
Al 7,291
101 @124l 20,831 60,564 A 39,733
= 10,416
< 3,124
Al 7,291
04 JIZHHNZ22XNSE+ 20,831 60,564 A 39,733
OZAN=X222(EX) 20,831
OPIR--3= 2,975,857 » 1989 » 7€ 20,831
= 10,416
< 3,124
Al 7,291




A ZETAAYES ZADLID
B DAL
ool =2 (sl &2)
SA - ZE-B(EA) - NRAY - B S il &t o il RS2
SAN= 2eld 60,294 0 60,294
101 @14 Hl 60,294 0 60,294
04 JIZHHZ2XNEE S 60,294 0 60,294
OZAl=2A(EELER) 54,535
OJdles 74,9103 * 4% « 26 « 73 54,535
O4tf A BE(SHE L) 5,759
O=2d3 54,535,000& * 4.5% 2,455
O3UHLEHE 54,535,000& * 3.23% 1,762
OEILYSH 1,762,000& * 8.51% 150
OnE:Ed 54,535,000& * 1.5% 819
OuAMa 2 54,535,000& * 1.05% 573
=Xl Zel At 1,614,451 1,698,434 A 83,983
201 L2l 51,856 54,500 N2,644
01 At 22l 49,780 52,400 A 2,620
O=XAE W SsXNd8A =2 M
10,0003 * 24008 = 95% 2,280
OFUI YR Z (&=X1t) 50,000,000& = 95% 47,500
02 =24l 2,076 2,100 A24
O=sXAd2e&EE =& 1,377& * 200L 276
O=XA&2elZd |RAE==H
50,000& = 33l = 12& 1,800
206 M= Hl 10,072 9,858 214
01 =8l 10,072 9,858 214
O=XA4E 221835 ¢ 10,072
oZelss 7Y 5,000& = 5& = 10004 2,500
Ot =< 4,0002 * 1880H * 48 3,008
O=gtl = 10,0002 * 200 2,000
O=XNA4E g2 rYII=F
890& = 12 = 2001 » 123 2,564
305 & 2 S 4,000 4,000 0
01 Hia=s 4,000 4,000 0
O=XAIEU O 4 100,000 * 403l 4,000
307 glz2tol & 64,322 66,132 A 1,810
05 Rzt E = 64,322 66,132 A1,810
O=XAE AE2CA 29
446,6803 * 1298 » 123 64,322
401 Al& HI & 28I 1,459,201 1,563,944 AN 104,743
01 A& HI 1,453,966 1,558,381 A 104,415
O=X 2e/Ag(4g-82 ,2FX7) 58,890
OJIAH M = 380& = 80,406m = 13| 30,555
OlaE M= 1,280 = 9,594m" x 13| 12,281
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SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Oon=sdE 2,300 = 6,980m = 13 16,054
O=X 2eAg (4E-4ad XHOE) 24,539
OJIH M= 380& = 3,000m x 13 1,140
O &= 1,280& = 18,280m * 13| 23,399
O=X Z2lAS(ME-2HXF) 19,062
OJIHHM = 380& * 22,061m = 13| 8,384
O &= 1,280 = 4,083m » 13| 5,227
(OFEE=FSES! 2,300& = 2,370m = 13| 5,451
O=X ZelA (H3-ArEaI X 2) 35,924
OJIAH M = 380% * 38,229m x 13 14,528
O &M= 1,280& = 6,417m * 13| 8,214
oza=2dF 2,300& = 5,731m" = 13 13,182
O=A Ze|AMD(ME-HstItZ2XF) 36,824
OJIH M= 380& = 38,100m * 13| 14,478
O &= 1,280& = 5,652m * 13| 7,235
on=dg 2,300& = 6,570m = 13| 15,111
O=X 2e/Ag(EE-ItE 2 AHX7) 55,474
OJIH M= 380& = 81,287m = 13| 30,890
Ol M= 1,280# = 9,858m * 13| 12,619
os=dE 2,300 = 5,202m = 13| 11,965
O=Xl 2elAG(SE-otSW, SR F) 54,067
OJIH M= 380& = 75,963m" = 13| 28,866
O &M= 1,280 = 8,574m x 13| 10,975
os=dE 2,300& = 6,185m = 13| 14,226
O=X ZelMg(Ed-HALEaa MFHIX
0) 26,945
OJIH M= 3803 * 41,638m x 13| 15,823
O &= 1,280& = 5,095m * 13| 6,522
on=dE 2,300& = 2,000m = 13 4,600
O=X Z2MY(EE-SUs =X dC=
2lAbY) 10,518
OIIHHM = 380& = 9,649m = 13| 3,667
O M & xZ 550& = 9,649m x 13| 5,307
OZ&HCI Al HI 160& = 9,649m * 13| 1,544
O=RX Ze|AD(HI-2&2X71) 59,657
OJIHHM = 380& * 82,094m x 13| 31,196
O &M= 1,280& = 9,122m" * 13| 11,677
on=sdE 2,300 * 7,297m = 13| 16,784
O=X 2e/Ag (HR-8&2X+2) 34,835
OJIH M= 380& = 20,965m x 13| 7,967
O &M= 1,280& « 8,158m * 13 10,443
on=dE 2,300& = 7,141m" = 13| 16,425
O A= FHAY 41,582




SN RECAAYEE TEBED
g 32
el =x2el CERED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OJIHM = 380& = 12,160m * 13 4,621
O & = 1,280& = 4,054m * 13| 5,190
on=sdd 2,300& * 4,097m = 13| 9,424
O=X=X2el 7.3% * 11,684m x 262 22,347
OWl =X Z2 A (&) 32,206
OJIHHM = 380& = 2,907m = 13| 1,105
O &= 1,280 = 8,687m = 13| 11,120
(OFEE=FSES! 2,300& = 8,687m x 13l 19,981
OW =X Ze2|A (M) 33,532
OJIAH M = 380% * 20,947m = 13] 7,960
O &M= 1,280& = 9,129m" * 13| 11,686
oza=2dF 2,300& * 6,037m x 13 13,886
OM=Xx ZcIAMd(ELG-ItE  Z2MHXT) 33,065
OJIH M= 380& = 12,772m = 13| 4,854
O &= 1,280& = 7,315m * 13| 9,364
on=dg 2,300 = 8,194m « 13| 18,847
OMl=x Z2Md(EG-24 HIA-EclA &
X K7) 52,071
OJI A M = 380& * 7,294m = 13| 2,772
O &= 1,280& = 20,626m * 13| 26,402
oza=2dF 2,300% * 9,955m * 13 22,897
OWl=X Ze|A(HIA) 38,947
OJIH M = 380& * 459m x 13| 175
O & M= 1,280& = 10,830m * 13| 13,863
on=sdE 2,300& = 10,830m * 13| 24,909
Oll=sX 2AA 134,750
Oag: XS W= BAAY
7,700& = 8,000m 61,600
ONMER XY U= EA A
7,700& = 3,000m 23,100
OsgF XY U= EAAY
7,700& = 1,500m 11,550
OF2F XY U= EAAY
7,700& = 5,000m 38,500
O, WEH ZLdZelt] A (&) 56,823
OIIHHM = 3803 = 46,389m x 13| 17,628
O &M= 1,280& » 13,941m * 13| 17,845
oza=2dF 2,300% = 8,326m * 13 19,150
O M &L 550& = 4,000m = 13| 2,200
O=z%, ussd, L=l Z2elMd (L) 37,874
OJIH M= 3803 = 42,038m" = 13| 15,975
OelaE M= 1,280& = 7,536m * 13| 9,647
(OFEE=FSES! 2,300& = 4,347m = 13| 9,999




SN RECAAYEE TEBED
Bu: ez
el =x2el CEEEED
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
O H A 550) * 4,096m * 13| 2,253
OZ%, NEH TA=CIU H2AE(EE-I1E,
SAXF) 40,061
OJIAH M = 380& * 38,058m x 13| 14,463
Ol = 1,280& * 5,335m % 13| 6,829
Oa=xd3 2,300& * 3,304m % 13| 7,600
O H AT 550& * 20,306m x 13 11,169
02 DES, ZURUN RIAY(EL-LA
X+) 29,799
OIIAH M = 380& * 49,850m x 13| 18,943
ool = 1,280& * 8,265m % 13| 10,580
Oa=d83 2,300& * 120m" % 13| 276
OZ2%, NEH A=CIH H2ANE(EE-5F,
HEXF) 41,890
OJIAH M = 380 * 11,449m x 13| 4,351
[@RI=DA(ES 1,280 % 29,327m" * 13| 37,539
OZ%, NEH TA=CIH H2AE(HE-20],
QEX ) 43,464
OJI A M = 380& * 35,330m x 13| 13,426
OQlsEH = 1,280& * 8,767m * 13| 11,222
Oa=d3 2,300& * 1,899m" % 13| 4,368
O H A 550& * 26,268m x 13| 14,448
OZ® DEH . ZYTRY B2AAL(BR-82
X+) 32,593
OJlAH M = 380& * 76,355m x 13| 29,015
(@)= ES 1,280& * 935m" % 13| 1,197
Oa=d3 2,300& * 1,035m % 13| 2,381
O ZZAS (&Y HA) 39,987
Oim e 2,700& * 14,810m * 13 39,987
OB ZZAH(HME , EE) 48,587
Oim We 2,700& * 9,948m x 13| 26,860
O2m e 10,940 * 1,986m * 13| 21,727
O=X W ANE2 > 50,000, 000& 50,000
O=X W =53&bl 145,000, 000& 145,000
O AU 22 AIY 105,000
OAURZ(HBLH, Y S)
210,000& * 500 105,000
03 A& 2 0HH| 5,235 5,563 N 328
O=X AL ALl
1,453,966,000& * 0.36% 5,235
405 Ko SHI 25,000 0 25,000
01 JHMHY =2 ZF S HI 25,000 0 25,000
ostEexHE(1E) 25,000,000 = 1CH 25,000




2N
X ZH -
L= B

el

I b 4d

EZANMANEER SE
2ztel
Xzel

el
o]
3]

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
gatdarz 2el 45,822 47,078 A 1,256
201 £B-2d| 1,409 3,912 A 2,503
02 22| 1,409 3,912 A2,503
oyHENY BII23
106& = 400kwh = 1228 509
ONTNEAY ARL SHR3
60,000& * 1A + 12& 720
odFgaLgANL Hot=ERS 180
O4ot=% 3,000& * b= » 12& 180
401 AIEHIZL 20 44,413 43,166 1,247
01 A& Bl 43,938 42,704 1,234
oagsgzd |RX2el 30,000,000& 30,000
oagagANZ =2 13,938
OJIH M= 380& * 2,975m = 13| 1,131
OelaE M= 1,280& = 6,857m * 13| 8,777
oa=dE 2,300& = 1,752m" = 13| 4,030
03 Al 2 THHI 475 462 13
oagarygaz el 43,938,000 = 1.08% 475
04 Ot 742,814 345,551 397,263
= 20,832
< 168,250
Al 553,732
A= ICIUOH 41,664 40,590 1,074
= 20,832
< 6,250
Al 14,582
101 124 dl 41,664 40,590 1,074
= 20,832
< 6,250
Al 14,582
4 D12t Z2XHEES 41,664 40,590 1,074
O%Ya= RCIUIOIH 41,664
OJles 20,832,000& » 29H 41,664
= 20,832
< 6,250
Al 14,582
L oME Z2H 23 35,000 20,000 15,000
201 ¢er24l 35,000 20,000 15,000
03 A2 Z Hl 35,000 20,000 15,000
O=20IHE S 35,000, 000& 35,000
g0l Ss0I8 MEEXl 29 120,000 150,000 230,000
201 et 120,000 150,000 A 30,000




0

= 0K M
RE M

=

p

SR

>
©Q
I
Hr
3]
{0
il
[al]
3

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
A2 A HI 120,000 150,000 A 30,000
O2LMEHSE S=01& 120,000,000& 120,000
Bl Z208 29 247,039 85,526 161,513
o121d| 212,729 80,534 132,195
JIZtHIZ22 NS E S 212,729 80,534 132,195
O=dldll 8 o2 192,417

oJ=3 68,720 * 144 * 262 x 7& 175,099
Osg=xg 68,720& * 150% * 14% » 12 17,318
O4EE JIAaR2E=2 20,312
o=z 192,417,000 * 4.5% 8,659
O=301A488d 192,417,000& * 3.23% 6,216
OILLUYEE 6,216,000 * 8.51% 529
(@ME=1=8--! 192,417,000& + 1.5% 2,887
O EE 192,417,000& * 1.05% 2,021
2 | 11,760 4,992 6,768
2l 11,760 4,992 6,768
OMEl T2 ) s ME 7+
240,000 * 7IHA = 7€ 11,760
INFSE=E=Ns] 22,550 0 22,550
MNAMLEEFSHI 22,550 0 22,550
OMEl T2 ARESE 2¢ 22,550
OHOIZ2(=2E) 275,000€ * 1074 2,750
O&OolA o Xt 50,000& = 40H 2,000
OANRS A 200,000& * 4CH 800
OLEHY D 600,000& * 7H 4,200
OdEI(0IHX, 82, &F=2, MEZ2)
700,000& * 4CH 2,800
Oz g olHotRA (&) 10,000,000 = 104 10,000
0|8 282 ¢ 22 13,791 5,435 8,356
282 A Y| 13,791 5,435 8,356
01 At 22l Yl 13,791 5,435 8,356
OZ2<|0tEXIDJ| ZAIH M2
100,000& * 620 * 95% 570
208X EAEE 1,269
oMgII=sE 1,770& * 50000 * 95% 841
O AER 3,000& * 3090 * 5& * 95% 428
o=2dTL=z )Y =222 ¢ DM HH 11,952
OXAH 660,000& * 1Z * 95% 627
@)=Ea=4 70,000& * 7 A x 3FB * 95% 1,397
oxz e W 1,320,000& * 58 * 95% 6,270
OCStLY 2IE&  100& * 50000 * 7IH2A * 95% 333




2N
X ZH -
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SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Os:&s 500,000 = 7IH2 = 95% 3,325
3& Usiteg 29 15,320 19,000 A 3,680
201 Lt 15,000 15,000 0
03 &Ar2 I 15,000 15,000 0
OZ3JAUE0Y HAH(ZLMEZSH)
7,500,000 =+ 23l 15,000
301 LEEAZ 320 0 320
09 HALAMHIXI &3 320 0 320
OZ3JUS0tY AL HFAX 44|
8,000& = 20¥ = 23] 320
SOt=MER =& (RS0l AY) 250,000 0 250,000
< 162,000
Al 88,000
401 A& HIZ 201 I 250,000 0 250,000
< 162,000
Al 88,000
01 A& HI 248,288 0 248,288
OROI=ME R T& AL (XIL0l2A) 248,288
O3 AtdI 237,755,000 237,755
< 154,065
Al 83,690
O& A& A bl 237,755,000& * 4.43% 10,533
< 6,826
Al 3,707
03 Al S HHI 1,712 0 1,712
20t=MEa =4 =2
237,755,000& * 0.72% 1,712
< 1,109
Al 603
S8 HAEH 20,000 0 20,000
201 et 20,000 0 20,000
03 &At2 I 20,000 0 20,000
OR&E EHANHEH S8 HAEY
20,000,000& 20,000
Zo TAl EF S 757,880 596, 385 161,495
HEZ AP A 627,880 466, 385 161,495
101 @144 dl 497,400 339,760 157,640
04 DIt Z2XREES 497,400 339,760 157,640
OZRMA L AKX AR ARY 449,910
OJles 74,9103 = 338 « 26 « 73& 449,910
OC4=2E JIARES 47,490
O=8d¢= 449,910,000& = 4.5% 20,246
OUIEE 449,910,000& * 3.23% 14,533




SN RECAAYEE TEBED
Bu: ez
2o A B 05| (S &2)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
O&IYdeESE 14,533,000 * 8.51% 1,237
oOns:sd 449,910,000 * 1.5% 6,749
O EE 449,910,000& = 1.05% 4,725
201 et A | 23,480 28,111 N4 ,631
01 AFR2t2ldl 5,394 4,238 1,156
022y 29 5,394
OZRH HF2ZX A47Y
6,000& * 60 * 12& * 95% 4,104
OM Y IIEE(100L)
1,7703 = 300 = 128 * 95% 606
OFASE 60,000& * 123 * 95% 684
02 =294l 18,086 23,873 N5, 787
O&dStE HA 250,000& =* 43| 1,000
O A& &Hl S Xl 12,000
OZIHE ZH KA 22/H(ESHHR 45)
200,000 = 50 = 83l 8,000
OBEF A& 2| 4,000,000% 4,000
02RE ¥4 HIle3
106& * 2,300kwh » 12& 2,926
Oadt+E=R22 3,000& = B0E » 12& 2,160
206 M = Hl 77,000 77,000 0
01 & bl 77,000 77,000 0
OZMA U2 77,000
O XM 40,0004 * 35F * 25 35,000
OMNERY 8,000& = 2,000% 16,000
O8JIEH2(f=) 8,000& = 2,000% 16,000
OJIEFAFMH 200,000& * 1085 * 53] 10,000
401 Al HI YL 2 0HHI 30,000 21,514 8,486
01 A& HI 30,000 21,298 8,702
OZEMAIA Ol™ L HIJIEAIE &X
30,000,000& * 1JH 4 30,000
2O T Al XM 130,000 130,000 0
201 Bt A | 4,000 4,000 0
01 AFR2 22l Yl 4,000 4,000 0
OHAMNZTHEE XS (XNAHXNS)
62,500& * 4Al2F = 163 4,000
206 T2 HI 126,000 126,000 0
01 X2 bl 126,000 126,000 0
oz2 P2 126,000
OJtgH 3oz 900& + 10Z = 7,000= 63,000
O#AI =2 & 900& * 10& = 7,000= 63,000
SHAY (FECTAANYZS SAB2D) 1,230,485 1,050, 130 180,355




N ZEZAMAIEEZR S22
M HESUAM (TECANYER ZABD)
chel: ol gyl CEEEED
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= 1,592
& 478
Al 1,114
=JtRD| 3,379,030 3,103,014 276,016
= 1,689,515
o= 506,855
Al 1,182,660
401 Al HI L 2 0HHI 3,379,030 2,820,435 558,595
= 1,689,515
o= 506,855
Al 1,182,660
01 Al&HI 3,178,169 2,664,472 513,697
OXXNINRIN(EH I, E=2HH 2,206ha)
2,996,627 ,000& 2,996,627
= 1,498,313
= 449,494
Al 1,048,820
O=JIRII(2U422 20ha) 28,830,000& 28,830
= 14,415
& 4,325
Al 10,090
O=JIRIJI (el LtE 106ha) 162,712,000& 152,712
= 76,356
o= 22,907
Al 53,449
02 22l 191,462 146,000 45,462
OXEXIIRI(EHIN,E2HH)
181,296, 000& 181,296
= 90,648
= 27,194
Al 63,454
O=JIRJI(HBULR,2UR) 10,166,000 10,166
= 5,083
& 1,525
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ODNMEXMZ =R 90,529,000
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OO0 MZ =237 90,529,000& * 0.9%
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120,313

101 Q124 H]

Al

84,219

25,266
58,953

84,219
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58,953

84,219

36,094
10,828

36,094
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2,790
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=PI R ZALE (2 HI0HE)

= HnH

93,440
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= 81,112
= 24,334
Al 56,778
04 D12t Z2XREES 162,224 0 162,224
OJMEHIOIQHA =T &EE 2124H|(8Y, 8€)
162,224,000& 162,224
= 81,112
< 24,334
Al 56,778
201 Let24E] 10,666 0 10,666
= 5,333
< 1,600
Al 3,733
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O& B0l A M EH 2|
10,666,000 10,666
= 5,333
< 1,600
Al 3,733
301 LEEAS 2,000 0 2,000
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OAEHIOI2MA =TS E WEEHY
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= RIIMEE 132,200 0 132,200
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< 19,455
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= 56,600
= 16,980
Al 39,620
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= W

402 RI2FX=01 M 20,000 0 20,000
10,000
3,000
7,000

= W

02 U2 T2ALEZ(0IETHE) 20,000 0 20,000
22 (MIEXE)

4,000,000& =+ 5CH 20,000
10,000
3,000
7,000

= M W

02
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ANEE st 240,000 0 240,000
120,000
36,000
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= M W

402 RI2HX= 01 M 240,000 0 240,000
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100,000& = 6 ~ 13l 600
301 LEHZ 500 500 0
09 HALAHIX RS 500 500 0
OYYel s =&AL 20,0008 * 25Y « 13 500
402 RIZEX20l ™ 40,000 40,000 0
01 RIZt Xt 2 AL E = (REA &) 40,000 40,000 0
OHIHIAIZ 22 & JIgAI4d X3
100,000,000 * 40% 40,000
MEZEAE Y 20,456 0 20,456
= 10,228
< 5,114
Al 5,114
207 A RO 20,456 0 20,456
= 10,228
< 5,114
Al 5,114
01 289 20,456 0 20,456
Ot 2P & 24 (1,000ha) 20,456,000 20,456
= 10,228
< 5,114
Al 5,114
HFEIMuS0EEAN 1,051,756 1,390,952 A 339,196
= 497,110
< 277,323
Al 277,323
FEULUZ0EEA 508,480 734,080 A 225,600
= 254,240
< 127,120
Al 127,120
402 212t X201 & 508,480 734,080 A 225,600
= 254,240
< 127,120
Al 127,120
02 2IZt 2 AL EZ (OIS ) 508,480 734,080 A225,600
CNEELET-1=0\ESE
127,120,000% * 50 & * 80% 508,480
= 254,240
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Al 127,120
Atrah MANFSHOIME K& 600 830 2230
2 240
< 180
Al 180
301 LEEAF 600 830 A 230
2 240
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FAM: ZEEZANAGER A2l
HH: AAMY Y3
cHelr HHYMNS08FE CER-ED
BE .G (3) - MY - BES il &t o il RS2
02 QI EASEZ (OIS ) 8,500 14,000 25,500
OBt =2kt 17,000,000 = 1CH * 50% 8,500
- 3,400
< 2,550
Al 2,550
ASMADIIBIE Y 3,250 165,232 A 161,982
= 1,300
< 975
Al 975
402 RIZ2FXt201 ™ 3,250 165,232 A 161,982
= 1,300
< 975
Al 975
02 22t X2 AL E X (01X THE) 3,250 165,232 A 161,982
OMARH U Al&(QEHIO)
6,500,000& * 1JHA *50% 3,250
- 1,300
< 975
Al 975
MBSMAHTZLE AWAS 442,826 25,640 417,186
= 177,130
< 132,848
Al 132,848
402 RI2EXt20l ™ 442,826 25,640 417,186
= 177.130
< 132,848
Al 132,848
02 22t X2 AL E = (01X THE) 442,826 25,640 417,186
OMBTSMACTIEAL AMAL
8,000,000& * 1JHA = 50% 4,000
= 1,600
= 1,200
Al 1,200
OAMBHATHHIAIE L E2AlE
272,679,000& * 50% 136,340
= 54,536
< 40,902
Al 40,902
ox1= 2g 174,672,000& * 50% 87,336
= 34,934
< 26,201
Al 26,201
OZHAHASE MAAL
50,000,000& * 50% 25,000
= 10,000
< 7,500
Al 7,500
OSEHHXIAIE XJ A 27,500,000 * 50% 13,750
= 5,500
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SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
< 4,125
Al 4,125
OS Xl XI& A 352,800,000 * 50% 176,400
= 70,560
= 52,920
Al 52,920
At EE 4,347,422 4,210,405 137,017
= 159,274
s 312,710
< 547,266
Al 3,328,172
M EHS0 443,985 426, 156 17,829
101 @124 dl 115,450 105, 106 10,344
4 D122 2REES 115,450 105, 106 10,344
Ot dollE HELHE
68,720& = 8FH * 210 115,450
201 L2l 13,535 14,800 N 1,265
01 At 22l 6,650 7,000 A 350
OcHE&H E2= M=
70,000 = 10090 = 95% 6,650
02 =224l 6,885 7,800 A915
ottddoiEs &M EH & 2E =FUH
1,377& = 5,000 6,885
206 M= Hl 255,000 256,250 A 1,250
01 = Hl 255,000 256,250 21,250
OMBHEMNS LM UM R (=2=AH)
4,500 = 50,0004 225,000
OaZHEMNS LM UM 2L (XN&LAH)
10,000& * 3,000& 30,000
401 Al HIZ 2018 60,000 50,000 10,000
01 A& HI 60,000 50,000 10,000
ORAA HUHSR SEael 25,0008 » 2,400 60,000
M EHS LA 103,036 174,587 AT1,551
= 53,398
< 9,131
Al 40,507
101 1A dl 87,000 144,987 A 57,987
= 45,087
< 7,710
Al 34,203
04 D12t Z22EE = 87,000 144,987 A 57,987
oMU (L= L) (8, 108) (2
EPNPUE=S)] 87,000,000& 87,000
= 45,087
< 7,710
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HE: QAR 23
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SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
= 750
Al 1,750
206 M= Hl 3,200 3,200 0
= 1,600
< 480
Al 1,120
01 =8l 3,200 3,200 0
OZMEH 2L (HEHEY &) 3,200,000& 3,200
= 1,600
= 480
Al 1,120
MEElsAE ALE 12,500 12,500 0
= 6,250
= 1,875
Al 4,375
201 -4 12,500 12,500 0
= 6,250
= 1,875
Al 4,375
01 At 22l 12,500 12,500 0
oOMEd =24 250,000& = 50A 12,500
= 6,250
< 1,875
Al 4,375
htze=xd & KA 2,303,937 2,486, 143 A 182,206
101 1A dl 78,319 66,462 11,857
04 JIZHHNZ2Z2XNSE+ 78,319 66,462 11,857
OJtz=s22 JI2HH 22Xk 78,319
Oy 74,9103 * 4% « 2692 » 9F 70,116
O=p2AYY 23
70,116,000& * 3.23% 2,265
OEIRAEE 23 2,265,000 * 8.51% 193
O=0dz 23 70,116,000& = 4.5% 3,156
OLNEEd RY= 70,116,000& * 1.50% 1,052
O EE 2=
70,116,000& * 1.05% 737
OZFEFOItHI 200,000& = 4% « 13 800
201 et 8,975 5,126 3,849
01 A2 2218l 6,460 2,500 3,960
ON2=22 A= 500,000& = 53] = 95% 2,375
OZAE dAAJS dA==E
500,000& = 53| = 95% 2,375
OHHZZ IH (est) I 2UHAE
600,000& = 300 = 95% 1,710
02 =224l 2,515 2,626 A1




SN ZECAMNYES gD
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= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
O&Fdlxelbl(2XsE &) 200,000& =« 7CH 1,400
O&dl KAl 1,115
OR% 1,377& = 44 = 70 » 15 579
oY 1,2753 = 44 = 704 » 15¢ 536
206 M= Hl 20,000 20,000 0
01 =8l 20,000 20,000 0
OJzsze FHFY (2RSS )
200,0002 * 5% * 1004 10,000
OJt24 &2l MEHI(HE S)
200,000& = 5& = 1004 10,000
305 a2 S 10,000 10,000 0
o1Hia=s 10,000 10,000 0
Q=2 HoiE4 500,000& = 20A 10,000
401 Al I 28I 2,186,643 2,384,555 A 197,912
01 A& HI 2,179,000 2,376,001 A 197,001
OJ2 HAEIAEY 500,000& * 250 125,000
Otz t=Hel 4 110,000& * 200& 22,000
OSHUS(ZLR) DA 400,0008 * 2507 100,000
OBHHZNE N2+ HAXIN(SIMWE)
120,000& * 6,500 780,000
O+ =& X & IJtXXJI
120,000& * 3,500= 420,000
Oz DMK HMAHAY
120,000& * 1,000= 120,000
OR4HE HLUSR HAAII 880,000& * 50= 44,000
24 B5E A
130,000& * 500H £~ 65,000
O¥BIZaL2elAtSE 55,000& * 1,000 55,000
Oz ZIX HMAAZ
28,000& = 16,000 = 13l 448,000
03 A& S THHI 7,643 8,554 A911
OJt2 = ZcAte 2,123,000,000& =* 0.36% 7,643
YEhz=2d =4 400,000 0 400,000
< 200,000
Al 200,000
401 AIEBIZ 28I 400,000 0 400,000
= 200,000
Al 200,000
01 A& Hl 397,120 0 397,120
OgEI2+2d =4 (1,713F) 397,120
O& A& 16,120,000& 16,120
< 8,060
Al 8,060
O3 Ad| 381,000, 000& 381,000
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= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
< 190,500
Al 190,500
03 Al 2 0H I 2,880 0 2,880
ogsitzs2 24(1,713F) 2,880,000& 2,880
= 1,440
Al 1,440
A& A S 65,360 65,360 0
401 A& BIZ 201 8] 65,360 65,360 0
01 A& HI 65,360 65,360 0
OAT A= 2L (EHII & d=FHI)
80,000& = 86km * 23| 65,360
AT AlA 446,726 701,771 A 255,045
as 312,710
< 44,672
Al 89,344
401 Al B2 28I 446,726 678, 162 AN 231,436
as 312,710
< 44,672
Al 89,344
01 A& HI 435,362 662,498 A 227,136
(OFigaiyes 217,681,000& * 2km 435,362
s 304,753
< 43,536
Al 87,073
02 Zteltl 8,229 11,481 A3,252
oNHLE 435,362,000& * 1.89% 8,229
s 5,760
< 823
Al 1,646
03 A& =2 THHI 3,135 4,183 A 1,048
(OFigaiya 435,362,000& * 0.72% 3,135
s 2,197
< 313
Al 625
LT AL (HEH) 282,750 0 282,750
= 226,200
Al 56,550
401 AIEHIZ 28I 282,750 0 282,750
< 226,200
Al 56,550
01 A& tl 275,345 0 275,345
O 66,586,250 * 4km 266,345
< 213,076
Al 53,269
o2+ 4,500,000& = 2km 9,000
< 7,200




2N
X ZH -
L= B

el

L e
I
Hr
rx
o
il
[al]
B

=

00 4H
0¥ 02 [l
o oY H
oY 02 =
0y
ton

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

i
2m

Al 1,800
02 Zeltl 5,487 0 5,487
OF =M 266,345,000& * 2.06% 5,487

4,390
Al 1,097

03 A2 2 THHI 1,918 0 1,918
OF=ME 266,345,000& * 0.72% 1,918

1,534
Al 384

H

H

YT A (P c2eld)(HE) 41,000 0 41,000
32,800
Al 8,200

H

101 1Al 35,000 0 35,000

28,000
Al 7,000

H

04 JIZtHZ22 s+ 35,000 0 35,000
L2 A(4Y) 4,375,000& ~ 8 35,000

= 28,000

Al 7,000

201 LEt2E | 6,000 0 6,000

4,800
1,200

= M

| 4,400 0 4,400

©
0o
H
sl
E [
{0
>
o
0o
_>'|_\

550,000& + 100 = 8E 4,400

= 3,520

Al 880

= ]l 1,600 0 1,600

oY & E RFRU 200,000& =+ 83 1,600

1,280
320

= M

2USHEEE 25 2H 10,848 147,238 A 136,390
7,594

976
2,278

= N W

401 AIEHIZ 2 I 10,848 75,562 NB4, 714
7,594

976
2,278

= N W

01 A& HI 10,848 67,000 A56, 152
OALSRHASE LHMA 10,848,000& 10,848

7,594
976
2,278

= MW

L2USRHESE

0zt
0
paa
i)
2
un
S

33,200 34,000 A 800

O

206 M= Hl 33,200 34,000 A 800




2N
X ZH -
L= B
el

00 4y
0¥ 02 [l
o oY H
oY 02 >
=
©Q

0y
1o M
i}
rx
o
il

(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 M= 4l 33,200 34,000 A 800
OAURTHESY LIS A 2RI (0kHE
HE 2 15) 200,000& * 100 20,000
ooz ¢ gHe 88 F2(=N 8)
20,0003 = 1008 = 20& 4,000
oun=gdI1sd 7 46,000& = 20004 9,200
2USHESEHUZZALA 20,016 18,010 2,006
< 4,003
Al 16,013
101 14l 20,016 18,010 2,006
< 4,003
Al 16,013
4 D12t ZE2EXNEES 20,016 18,010 2,006
OAURHASHEEMA(Y 108, DSUHE
) 20,016,000& 20,016
< 4,003
Al 16,013
L2USHESEE OlsEHExA 55,296 0 55,296
= 27,648
< 8,294
Al 19,354
101 @124 dl 55,296 0 55,296
= 27,648
< 8,294
Al 19,354
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 55,296 0 55,296
O2USHHEE OISEHEEL
18,432,000& = 3H 55,296
= 27,648
< 8,294
Al 19,354
MNEES 4,110,516 4,473,256 A 362,740
= 718,332
< 533,598
Al 2,858,586
MELRNUUB=2R 2 366,444 367,621 AT,177
101 @124 Hl 69,750 69,750 0
04 D122 2XREE S 69,750 69,750 0
OIS S ALK S UHHI(2HAlH])
3,000& = 1559 150 69,750
201 Ler24E] 197,248 198,811 A 1,563
01 At 2t 2l 83,173 87,550 N4,377
Ot=dsls #2 ¥ otd3 2 50,208
Ostg 2tel 350,000 = 29¢ = 95% 9,643
osd 350,000 = 13MHEH = 48 * 95% 17,290




Rt

144

ZE2CAAIE2E Arzia2tel o
SEER TR
dees &)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
ONtEZAA 350,000& = 70¥ * 95% 23,275
ONMEBNE ELSHE(SAIE, MAEX MY
s) 50,000 * 55008 * 95% 26,125
ONMNEBYX 2R MEA 22X S|
8,000& ~ 6H » 1502 * 95% 6,840
02 232 H4| 114,075 111,261 2,814
ON=2ZAE S2H| 5,000& = 70¥4 = 150 52,500
OMEBZAZA SX22H| 200,000 = 13= 2,600
OM=22Z Al MM 2 | Xl 2 %=1
1,000,000& = 13002 13,000
OS2 EY (D0, 2SI EX S) &I
ANES 70,000& = 12&€ 840
ONMZNZUXSIN HOIA JIIRS S
120,000& *~ 1A 88 960
ONMESHHEEHLH &I S
400,000 = 1A + 12& 4,800
ONMBEUXNIAAXZMAIAE OHY AISES
= 170,000 = 12& 2,040
ONMEAZUHHASAN 2 FHI
1,275 « 300L » 20 ~ 6 4,590
OFGIS |XIZHAIAE S A2 @ K
2t2l gl 55,000 = 30CH * 12& 19,800
ORHI| KA & 22| 10,170,000& 10,170
OMolHE LR X (22e)|) 854
9253 = 3,000L 2,775
206 T2 HI 5,000 5,000 0
01 =4l 5,000 5,000 0
onM=sdstex 2 10,000 * 2= = 25004 5,000
302 01 =T o 2 & 2 1,000 ,000 0
02 QIZtoI oY ERESE A= 1,000 ,000 0
ON= 83 20 Ba32 10,0008 * 100H 1,000
308 MXISHMSOIA 5,446 5,060 386
07 AIXISHHZ2EES 2 5,446 5,060 386
OMZEEZAICE WEHI} 5,446,000 5,446
401 IS HI L 2T 88,000 ,000 0
01 A& H| 88,000 ,000 0
Oz QS=E HAH A
1,100,000& * 80ha 88,000
ENSEY L EA(NE) 800 562 A 44,762
= 320
o 144
Al 336
405 XHA&HF S HI 800 5,600 AN 4,800
320




2N
X ZH -
L= B

el

Iz 02 4H

ECTAAYRE MBI
QAW L3t
yes

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

336

=
OLt= ZAZAMEHIANE

800,000 * 1M E

= W

800

800
320
144
336

5,600

N 4,800

=z N H

1,200,313
480,126
216,055
504,132

974,942

225,371

101 Q124 H]

=z N H

1,159,001
463,601
208,619
486,781

940,503

218,498

2= 74,790,000&
1,051,416,000&

32,795,000&

= MW = N W

= Hn A

1,159,001
1,126,206
74,790
29,916
13,462
31,412
1,051,416
420,567
189,254
441,505
32,795
13,118
5,903
13,774

940,503

218,498

=z N H

41,312
16,525

7,436
17,351

34,439

6,873

OMESE ESXH(LXZ)

4,200,000 = 8CH

W
o
0
)
O
_>'4_|
o
10
&l
[==

7,712,000&

=z W

= MW

33,600

33,600

13,440
6,048
14,112
7,712

7,712
3,085
1,388
3,239

28,000

6,439

5,600

1,273

= M

1,008,252

201,650
806,602

829,500

178,752

101 1Al

n

1,008,252
201,650

829,500

178,752




2N
X ZH -
L= B

el

Iz 02 4H

ECTAAYRE MBI
QAW L3t
yes

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

Al

806,602

04 DIt 22 XS+

OL=Z A& 12|

68,7202 = 708 * 180

2,034,000& * 70

= N

= M

1,008,252
865,872

173,174
692,698

142,380
28,476
113,904

829,500

178,752

= W

47,312
18,925

8,516
19,871

11,051

36,261

201

e
s
Mo
0
=

= N H

14,400
5,760
2,592
6,048

11,051

3,349

01 A

1=
w

©
> 10
WO
™
Lo/
il
>
o

8,000& = 1,100

©
P
T
[l
ton
He
2
1]
i
O

Hl 20,000& = 280%

= N H

= M W

14,400

8,800
3,520
1,584
3,696
5,600
2,240
1,008
2,352

14,400

206 M= Hl

= M W

27,312
10,925

4,916
11,471

27,312

01 M= dl
27,312,000&

= N W

27,312
27,312

10,925
4,916
11,471

27,312

405 Xt&tE SHI

= MW

5,600
2,240
1,008
2,352

5,600

01 Rratgd
800,000& * 7CH

= MW

5,600

5,600
2,240
1,008
2,352

5,600

= W

27,700
11,080

4,986
11,634

27,700




2N
X ZH -
L= B

el

Iz 02 4H

ECTAAYRE MBI
QAW L3t
yes

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
201 ¢er24| 11,700 11,700 0
= 4,680
< 2,106
Al 4,914
01 At 2t 2l 4,500 4,500 0
Ot =280 AFMMH(LXZ)
4,500,000&  1CH 4,500
= 1,800
= 810
Al 1,890
02 =224l 7,200 7,200 0
Ot=2A8 0 AXMMH(RFU)
7,200,000& = 1CH 7,200
= 2,880
< 1,296
Al 3,024
401 Al HIZ 201 Y| 16,000 16,000 0
= 6,400
= 2,880
Al 6,720
01 A& HI 16,000 16,000 0
OMERAZ AN RAE =
2,000,000& * 8IH £ 16,000
= 6,400
< 2,880
Al 6,720
AZ2LSHA 2FS2L(XE) 421,050 120,000 301,050
= 168,420
= 75,789
Al 176,841
201 24| 11,050 0 11,050
2 4,420
< 1,989
Al 4,641
02 =224l 11,050 0 11,050
OLUESZAJAXZHMAIAHE S
11,050, 000& 11,050
2 4,420
< 1,989
Al 4,641
401 Al HIZ 201 Y] 400,000 0 400,000
= 160,000
< 72,000
Al 168,000
01 A& HI 389,825 0 389,825
(OFE=—2-'NDNE-- = 389,825,000& * 1JH A 389,825
= 155,930
< 70,169




SN ZECAMNYES gD
Ha: A Me 23
et MERS CER-ED
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
Al 163,726
02 Zteltl 7,368 0 7,368
O&t=2 LXK & HlE 389,825,000& * 1.89% 7,368
= 2,947
= 1,326
Al 3,095
03 Al =2 THHI 2,807 0 2,807
(OF=—=2-UNPNE-RN = 389,825,000& * 0.72% 2,807
= 1,123
< 505
Al 1,179
405 XHoHF S HI 10,000 120,000 A 110,000
= 4,000
< 1,800
Al 4,200
01 XL 2 ZFH S| 10,000 120,000 A 110,000
ORESHEHI(SHINXZ)
5,000,000 2044 10,000
= 4,000
< 1,800
Al 4,200
A XD 113,400 44,546 68,854
308 XXM S0 A 113,400 44,546 68,854
07 XX SM2ARES 113,400 44,546 68,854
OXXIEN2EE S 113,400, 000& 113,400
235522 74,994 74,994 0
401 Al Bl 28I 74,994 74,994 0
01 A& HI 74,325 74,325 0
2S5 = 2,973,000 = 2501 & 74,325
03 Al 20 HI 669 669 0
OES=+ itr= 74,325,000& * 0.9% 669
Es+F UM 40,000 40,000 0
< 12,000
Al 28,000
401 Al& Bl & 28I 40,000 40,000 0
< 12,000
Al 28,000
01 A& HI 39,568 39,568 0
OEs+THIMS (=)
3,956,700& * 42 15,827
< 4,748
Al 11,079
OEs+FHIME (=HEF)
3,956,700 * 62 23,741
< 7,122




SA: ZECAAMYERS 4B
M oA AMe L3
HEES GelEe)

- _ _ RE]
SA - B .G (3AH) - MBAY - BES %Eﬁ HR=2
Al 16,619
03 AlE 201 | 432 432 0
OBS4+AHIAMH 40,000,000& = 1.08% 432
o= 130
Al 302
A2 TH o O & 451,716 656,031 A204,315
201 Lere | 4,703 4,950 A247
01 AP 22| H| 4,703 4,950 N 247
OZHIUXZ(Z0IE AtAEH E)
495 ,000€ * 108 * 95% 4,703
401 AlEHIZL 2 0HY| 447,013 651,081 A 204,068
01 Al& b 436,852 637,763 A 200,911
OMNE=s HAH 75,000
ovte 300,000& * 1500 & 45,000
02 28X 300,000& * 100JH & 30,000
OAKLAAMNHAR 222 AHA=29,556m") 361,852
O& A& A HI 15,164,000& 15,164
OZ2 At 346,688,000 346,688
02 22ll 7,038 8,862 N 1,824
OOAKNLAIAIZF AKX 272 AHA=29,556M )
7,038,000& 7,038
03 AlE 201 Y| 3,123 4,456 A 1,333
OMAlE= 75,000,000& * 0.90% 675
OMXILAAIZ2FH AKX S22 AHA=29,556m )
2,448,000 2,448
AFEH & & ol & et 53,653 52,570 1,083
= 21,461
&< 9,658
Al 22,534
101 21 214| 46,730 45 424 1,306
= 18,692
& 8,411
Al 19,627
04 JIZtHIZ22XNSES 46,730 45 424 1,306
O LFAEH & &0l 2 & 68,720& *~ 4% = 170 46,730
= 18,692
= 8,411
Al 19,627
201 Bt 49d]| 6,300 6,600 A 300
= 2,520
= 1,134
Al 2,646
01 AP 22| H| 4,500 4,200 300




SN ZECAMNYES gD
Ha: A Me 23
et MERS CER-ED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OMAER S HoI Y g SRz
750,000& = 6& » 104 4,500
= 1,800
< 810
Al 1,890
02 =224l 1,800 2,400 A 600
OXtEHEH (YUXE FFUH)
300,000& = 6& » 104 1,800
= 720
< 324
Al 756
206 M= Hl 623 546 77
2 249
< 113
Al 261
01 M= 4l 623 546 Va4
== 2 XHTH 623,000 623
= 249
< 113
Al 261
APAEH FH XIS CHLHEFE X 16,000 11,200 4,800
< 4,800
Al 11,200
401 AIEHI L 201 16,000 11,200 4,800
< 4,800
Al 11,200
01 A& HI 16,000 11,200 4,800
OAHALEH F b XIS oHLf B & X
800,000 * 2004 & 16,000
< 4,800
Al 11,200
AL AL 86,266 237,111 A 150,845
308 XXM SOIA 86,266 237,111 A 150,845
07 IXNSHH AR S = 86,266 237,111 A 150,845
OMEMA(HAZEH) 2L 34,876,000 34,876
OAMBAI (AIZRHEY) 223 45,000,000& 45,000
OAtSE 22 1,890,000 1,890
OAYY tE XX 4,500,000& 4,500
M =2RRE 18,000 15,000 3,000
= 18,000
301 LEHZ 18,000 15,000 3,000
= 18,000
0B A =ERRAB A4S 18,000 15,000 3,000
OMBIMHIAZ0F QEFH (A ERRH)
500,000& = 3% = 128 18,000
= 18,000




FAM: ZEEZANAGER A2l
HE: QAR 23
el MElEs (el @2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
MR S4H X 6,000 5,250 750
301 EEd = 6,000 5,250 750
0B A =R A4S 6,000 5,250 750
OMIIESR3 SAHl 8,0008 * 3 * 250 6,000
LS AL 3,100 4,050 A 950
201 L2l 2,850 3,000 A 150
01 At 2t 2l 2,850 3,000 A 150
O8N BAZE ===
600,000& = 5Z Xl * 95% 2,850
305 tHal=s 250 250 0
01 Hia=s 250 250 0
OLF At =AF S0 &3
25,000& = 109H 250
SEXE 22 175,516 124,699 50,817
201 £B-2dH| 124,516 124,699 A 183
02 =224l 124,516 124,699 A 183
03323 % HAl 19,739
oMYy & Ze28 14,410
-5 &Xt 975,000& = 2CH 1,950
-SEx 760,000 * 1CH 760
-st= Xt 650,000& = 18CH 11,700
O33N = 1,836
=8 =8 110,000& * 1CH 110
-SEx 160,000& * 1CH 160
-st= Xt 87,000& = 180H 1,566
OXts A 2,364
-S&X 210,000& =« 204 420
-SE X 180,000 * 1CH 180
-st= Xt 98,000& = 180H 1,764
OHZEM=E 1,129
-S&X 56,000& = 204 112
-Sgxt 63,0002  1OH 63
-st2 Xt 53,000 * 18CH 954
O Xt& & Bl 90,300
Os&xt 4,900,000& « 1CH 4,900
Osgxt 6,500,000& = 1CH 6,500
OstExt 4,300,000 « 18CH 77,400
O&EIIXt 1,500,000& = 1CH 1,500
OMIXE HHMIEF 300,000& = 12& 3,600
OZMEH ¥ 29 ®F4H 1,377& * 1,0004 1,377
OFUI(ZIYQ)EEZ L Ayl 9,500




SH: ZECAANYES aBD
HE: QAR 23
el MElEs (el @2)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
OXx3y ol B&z 500,000& * 1CH 500
OEIag el 22/l 6,000,000& * 1CH 6,000
OXIY el =4l 3,000,000& * 1CH 3,000
405 XHo&HF S HI 51,000 0 51,000
01 AL 2B F SHI 51,000 0 51,000
Olt= & 3RS 51,000,000& = 1CH 51,000
AT 22 20,000 20,000 0
MXFRE2E HbI 20,000 20,000 0
207 A SO 4| 20,000 20,000 0
02 & AHJH EHH] 20,000 20,000 0
OMXI 2L DBEH & FX 22l
20,000,000& 20,000
SRS 1,061,946 2,233,371 A1T1,425
= 71,860
& 49,058
Al 941,028
stz =4 Y z2e 693,711 765,935 NT2,224
101 @121l 111,893 87,465 24,428
04 JI2ZtH22XNHEE =+ 111,893 87,465 24,428
OSHdZ HE(8HE) 46,093
OJI2ZtH 22 X+ 2124 H|
74,9108 » 30¥ * 10MHSHS » 23] 44,946
Oonsesd 44,946,000& * 1.50% 675
OMEESE 44 ,946,000& * 1.05% 472
o222l 65,800
OJI2tH 22X 2124 H|
74,9103 » 3Y * 26Y* 10& 58,430
OAndEEZ 58,430,000 * 3.23% 1,888
OIRLYEEZ 1,888,000& * 8.51% 161
O=01H= 58,430,000& * 4.5% 2,630
(@ME=1-0--! 58,430,000& * 1.50% 877
OMMES 58,430,000& * 1.05% 614
OY &=t 200,000& = 3Y = 23] 1,200
201 LEt2 A Y| 24,035 23,010 1,025
01 At 22l Yl 12,631 12,500 131
OSHNZ HE EBS (832 2 18)
50,000& = 10000 * 95% 4,750
OSH=Z2 SHHEXNE S
150,000& = 5000 A = 95% 7,125
O=Z 220 I =Y 756
o&gs 90,000& * 3H * 95% 257
Oogsts 100,000& * 3% * 95% 285




ETANMGER st 2l
UAW A3
AEY CER-ED
= - — SHE|
A+ ZE S (3A) - HRA - By S e Hl D= 2t
Ootd 3t 60,0003 = 3H = 95% 171
O&, 29, 2L, 2R
15,000& = 3% = 95% 43
02 2324l 11,404 10,510 894
ONM=8 RIH(SHS)
1,377& » 2L = 300H = 100HEHS * 23l 1,653
o=zl RFH 1,377& = 5L * 260 1,791
OSHUZHUHIEOAE HIIA
80,000& * 6I A * 12& 5,760
Ot =T A8 S83 HA
440,000& = 23| 880
OHSta =T Al HIIM & =ZAl
110,000& = 10 « 128 1,320
206 M= Hl 42,500 42,500 0
01 =8l 42,500 42,500 0
Ost2 JHE XM 42,500
O2AHHSe 58 25,000& = 3004 7,500
OAMIHE 35,000& * 1,000m 35,000
5 a2 S 2,000 5,000 A 3,000
01 Hia=s 2,000 5,000 A 3,000
OS4t2 erMALLD T2 4 500,0008 * 4A 2,000
307 21201 A 54,000 54,000 0
05 RIZt2IEt = 54,000 54,000 0
OXNHL S &HA 22 54,000
Ol sstad FAEH
400,000& * 6 » 128 28,800
Ot sstaa d2e|
350,000& * 6IH 4 * 12& 25,200
401 Al& I 28I 459,283 553,960 AN94,677
01 A& Bl 447,329 550,000 A 102,671
oOs&z A& 40,000,000& * 5.0km 200,000
OsdZ HNSAME SFANES
1,000,000& * 500H £ 50,000
OYL SHZ HHIALS
40,000,000& * 1.25km 50,000
o23¢ S&E HHIALS
40,000,000& * 1.25km 50,000
o=2gdd SHZ HHIALS
80,000,000& * 102 80,000
Os4&Z FHIAY A A& A
430,000,000& * 4.03% 17,329
02 Zeltl 8,858 0 8,858
Os&t2 FHIALS 430,000,000& * 2.06% 8,858
03 Al =20l 3,096 3,960 A 864




2N
X ZH -
L= B

el

Iz 02 4H

ECTAAYRE MBI
QAW L3t

2| S of

oTT o

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
os&z FulAd 430,000,000& * 0.72% 3,096
A EMEHOHS F I 5,000 20,000 A 15,000
401 A& HIZ 2018 5,000 20,000 A 15,000
01 A& HI 5,000 20,000 A 15,000
O&ZMEHOIES A= 22 5,000,000& 5,000
MEMEIA SEALY 20,832 20,295 537
= 10,416
< 3,125
Al 7,291
101 14 bl 20,832 20,295 537
= 10,416
= 3,125
Al 7,291
04 JIZHHZ2XNSE+ 20,832 20,295 537
O=Mei2ele (1,108, D& X})
20,832,000 20,832
= 10,416
< 3,125
Al 7,291
MEFASLUSH 20,888 20,222 666
= 10,444
< 3,133
Al 7,311
301 LA F 20,888 0 20,888
= 10,444
< 3,133
Al 7,311
12JIE243 20,888 0 20,888
OKEMEIDIS2YUUN == (1Y, 12¢)
20,888,000 20,888
- 10,444
< 3,133
Al 7,311
fIazasd & g2 7,000 7,000 0
< 1,500
Al 5,500
206 M= Hl 2,000 2,000 0
01 MHZ 4l 2,000 2,000 0
Of=3s =23 Sd2el NM 2,000
Ostz 200,000& = 104 2,000
401 Al HIZ 201 8] 5,000 5,000 0
< 1,500
Al 3,500
01 A& HI 5,000 5,000 0




FAM: ZEEZANAGER A2l
Ha: A Me 23
ool MEEY EERED
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OR2s 23t 54 ¥ 422
5,000,000 * 1JH 2 5,000
< 1,500
Al 3,500
==& 22 10,770 8,695 2,075
101 @14 dl 10,770 8,695 2,075
04 JIZHHZ2XNHEE S 10,770 8,695 2,075
O== 23 10,770
OJdles 74,9103 * 198 « 26 » 53 9,739
O=gd3 9,739,000& = 4.5% 439
OCLnEEE= 9,739,000& * 1.5% 147
OI0HLEERE 9,739,000& * 3.23% 315
OFIILEE= 315,000& * 8.51% 27
OMHEE = 9,739,000& * 1.05% 103
=ole E2S 51,000 0 51,000
= 25,500
< 7,650
Al 17,850
307 glz2tol & 51,000 0 51,000
= 25,500
= 7,650
Al 17,850
05 RIZHRI & 3 51,000 0 51,000
O=oid =24 51,000,000& * 102 51,000
= 25,500
< 7,650
Al 17,850
70t= ?E2Y 51,000 50,000 1,000
= 25,500
< 7,650
Al 17,850
307 glz2+ol & 51,000 0 51,000
= 25,500
= 7,650
Al 17,850
05 RIZt2I &= 51,000 0 51,000
OR0t= A2 51,000,000& * 1JH 24 51,000
2 25,500
< 7,650
Al 17,850
SHMHAS LY AEHE A 161,745 360,430 A 198,685
401 AIEHIZL 20 161,745 360,430 A 198,685
01 Al Hl 157,275 357,853 £200,578
OSEHNASYEY (T)VUAMRL 22LYAL 157,275
O& A& bl 150,000,000& * 4.85% 7,275




N ZEZAMAIEEZR S22
Ha: A Me 23
ool MEEY EERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O3 Atdl 150,000,000& = 1JH A 150,000
02 2teldl 3,390 0 3,390
O=Z2stAHF2E AEHNLAY
150,000,000& * 2.26% 3,390
03 Al S HHI 1,080 2,577 21,497
O=Z2stAHF2E AEHNLAY
150,000,000& * 0.72% 1,080
=Z ZHIAE 40,000 0 40,000
< 26,000
Al 14,000
401 AIEHI L 2 CHYI 40,000 0 40,000
< 26,000
Al 14,000
01 A& HI 40,000 0 40,000
O=Z FHlAY 40,000,000& = 10H 4 40,000
< 26,000
Al 14,000
Has =2 &MY 800,000 0 800,000
< 520,000
Al 280,000
&S H0I0E XNesdd Z8AY 800,000 0 800,000
< 520,000
Al 280,000
401 AIEHIZL 201 800,000 0 800,000
< 520,000
Al 280,000
01 A& Hl 782,690 0 782,690
OES IOIOE XR=sZ ZdAY 782,690
O& A€ AHHI 755,857,000& * 3.55% 26,833
< 17,441
Al 9,392
O3 Atd| 755,857,000 * 10H 2 755,857
< 491,308
Al 264,549
02 2feldl 12,548 0 12,548
OUES I0IOtE XR=Z ZEAY
755,857,000& * 1.66% 12,548
< 8,156
Al 4,392
03 A& S THHI 4,762 0 4,762
OUES I0IotE XR=Z ZEAY
755,857,000& * 0.63% 4,762
< 3,095
Al 1,667
S sddE 22 A 1,000,000 0 1,000,000
s 500,000




SN ZECAMNYES gD
Ha: A Me 23
S SHNAEUY Bt AY (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
== 250,000
Al 250,000
St sLE 22 AtY 1,000,000 0 1,000,000
s 500,000
= 250,000
Al 250,000
401 Al HIZ 201 I 1,000,000 0 1,000,000
s 500,000
< 250,000
Al 250,000
01 A& HI 982,026 0 982,026
O=2TNHAZFTAY E2AY 982,026
(OFSPNR=; =] 950,930,000& * 3.27% 31,096
s 15,548
< 7,774
Al 7,774
O3 Atdl 950,930,000& = 1JH A 950,930
= 475,465
= 237,732
Al 237,733
02 2eltl 14,550 0 14,550
O=Z2sAHsLE 2SAY
950,930,000& * 1.53% 14,550
s 7,275
< 3,638
Al 3,637
03 A2 2 THHI 3,424 0 3,424
O UHAZFTAZY Z2 ALY
950,930,000& * 0.36% 3,424
s 1,712
< 856
Al 856
HERHZU(ZESAAIZ2S srgztel ) 402,707 377,747 24,960
JlEZ3l 91,342 87,500 3,842
JlE2&l 91,342 87,500 3,842
201 et 34,992 35,300 A 308
01 At 2t 2l 34,992 35,300 A 308
OJlzge=d s34 (01=24l)
500,000 = 29% * 95% * 97% 13,362
CEELIE/ES=1-1p)
8,000% * 29H « 8% » 128 = 95% * 97% 20,524
odz==J IX=
50,000% * 2JH A * 128 * 95% * 97% 1,106
202 oddl 51,310 48,000 3,310
01 = LH o4 1l 51,310 48,000 3,310




N ZEZAMAIEEZR S22
M HESHAM (TECANYRR M4PED)
& 123l (Sl & &)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
O=UadotlI(2IEZ4l)
20,0003 = 299 « 82 « 12& » 95% * 97% 51,310
203 YR =&l 5,040 4,200 840
04 RENSELRF=LH| 5,040 4,200 840
©J|ZF X (302! Olot + 4% =1t)
420,000& = 128 5,040
eI 23 311,365 290,247 21,118
oI 244l 311,365 290,247 21,118
101 @124l 311,365 290,247 21,118
02 JIet & E = 3,009 3,009 0
OAZEERAINHM(0IS) A2
8,357& * 1H = 30AI2t + 128 3,009
03 RIAHAAN2Z 2 HE =+ 308,356 287,238 21,118
o4t ze| el 308,356
od=s(It=a) 167,188
-294 Xt 41,876,880% « 1& 41,877
154 Xt 34,735,680& * 1 34,736
-10¥ Xt 31,489,680& ~ 1H 31,490
-84 Xt 30,191,280& » 1 30,192
-6 Xt 28,892,880& » 1H 28,893
Oo=¢ 79,093
—azxAg 8,361
- 294 Xt 2,093,760& + 1& 2,094
- 1548 Xt 1,736,760 * 194 1,737
- 1049 Xt 1,574,4008 « 1& 1,575
- 89 Xt 1,509,480 * 19 1,510
- 69 Xt 1,444,560 « 1& 1,445
s 5,160
- B Xt 40,0003 * 4% « 123 1,920
- EHIS 30,000& = 9% = 12& 3,240
-gHE =g 100,000& » 1 = 12 1,200
-HEZZ2sg
19,1583 = 5% * 20A12t = 12& 22,990
S22 R=E
19,1583 » 2% = A2t » 10€ » 123 41,382
OZ 2 FItHl 13,934
-2949 Xt 1,744 8703 * 23] 3,490
-154 Xt 1,447,320% * 23| 2,895
-104 Xt 1,312,070 = 23l 2,625
-84 Xt 1,257,970 * 23] 2,516
-64 Xt 1,203,870& = 23l 2,408
On &t 150,000& = 59 = 128 9,000




2N
X ZH -
L= B

el

FECTAAGEE e
HHSHTH(FETAAGER S D)
e egl

]

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=
i

2

Ogot 24l

O= &l 150,000& = 5&F = 12&
OJHA X & 1l 175,000& » 5& = 128
Oul =l 90,000& * 5H
Ootd gt 60,0003 = 5%
Oogst= 100,000& * 5H
O&zt, 29, XN, 2X

50,000& * 5H
oJlg=¢ 600,000& = 5%
105,504& » 5% = 20
OXtHstdl2x+g  382,500& = 3& * 43

9,000
10,500
450
300
500

250
3,000
10,551
4,590




